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ACTA SESION ORDINARIA DE 26-1-07 

 

 

En el Salón de Sesiones de la 

Casa Consistorial, siendo las 19,30 horas 

del día veintiséis de Enero de dos mil 

siete, se reúnen en primera convocatoria 

los Sres. Concejales que al margen se 

expresan, al objeto de celebrar sesión 

ordinaria y pública. 

Asisten a esta sesión la Sra. 

Alcaldesa y el Secretario del 

Ayuntamiento, hallándose ausentes los 

Concejales que se indican. 

Una vez comprobada  la 

existencia de quorum  suficiente para la 

válida constitución del Ayuntamiento, se 

procede a conocer de los siguientes 

asuntos incluidos en el orden del día. 
   

 

 

 

 I.- LECTURA ACTA ANTERIOR .- 

 Se procede a dar lectura del borrador del acta anterior, siendo aprobada por 

unanimidad. 

 

 II.- DISPOSICIONES OFICIALES .- 

 Se procede a dar lectura a las siguientes: 

-Consejería Agricultura y Desarrollo Económico; Resolución concediendo 

subvención para arreglo Caminos Rurales. 

-D.G. Política Local; remitiendo Resolución reconociendo el pago Certificación 

Nº 1 y Nº 2 obra “Urbanización c/ Anselmo González y Avda. Logroño de Galilea”. 

-D.G. Salud Pública; Notificando deficiencias del sistema de abastecimiento de 

aguas de consumo humano. 

-D.G. Salud Pública; Notificando deficiencias y mejoras para la adecuación de 

las piscinas municipales e instalaciones acuáticas. 

-Consejería de Salud; Remitiendo Resolución acordando pago subvención 

“Equipamiento Consultorio Médico”. 

-D. General de Cultura; sobre incorporación de la Biblioteca Municipal en el 

Registro de Bibliotecas de uso público. 

-Servicio Riojano de Empleo; Remitiendo Resolución acordando pago segundo 

50% subvención trabajadores desempleados. 

-D.General de Tributos; Remitiendo coeficiente unitario del canon de 

saneamiento doméstico para 2.007. 



-D. G. Calidad Ambiental; Remitiendo escrito comunicando finalización del 

proyecto de “Investigación y desarrollo fronterizo para la protección del medio 

ambiente con un mejor dominio de los tratamientos fitosanitarios”. 

-D. G. de Cultura; Remitiendo Resolución autorizando el pago subvención para 

Equipamiento Casa de Cultura. 

 La Corporación se da por enterada. 

 

  

III.- SERVICIO AYUDA A DOMICILIO.- 

 Vistos los informes-propuestas de la Trabajadora Social sobre las peticiones 

presentadas para la prestación del Servicio de Ayuda a Domicilio Atención Primeria. 

 La Corporación, a la vista de los reseñados informes, acuerda por unanimidad 

conceder el Servicio de Ayuda a Domicilio y Atención Primaria a Doña Rosa Royo 

Moreno, Don Vicente Royo Moreno y Doña Aurelia Cuadra Fernández, y ello de 

conformidad con las propuestas de la Trabajadora Social. 

 

IV.- ESCRITOS ERNESTO HIERRO SAENZ, DOÑA ALEJANDRA 

MORENO MORALES, ASOCIACION AYUDALE A CAMINAR Y DOÑA 

ROSARIO PURON PICATOSTE.- 

 Se procede a dar lectura a los siguientes escritos presentados en esta Alcaldía: 

 -Ernesto Hierro Saenz; solicitando arranque de árboles plantados en terreno de 

su propiedad. 

 -Alejandra Moreno Morales; Solicitando se realice por el Aparejador Municipal 

un informe exhaustivo del estado en que se encuentran los caños de bodegas que se 

encuentran entre el suyo y el del Sr. Ramón Ruiz Perez Caballero. 

 -Asociación Ayúdale a Caminar; solicitando subvención para el programa 

“Ciudad de la Pintura”. 

 -Rosario Purón Picatoste; presentando escrito para interrumpir prescripción de 

reclamación por daños producidos en accidente contra un corzo. 

 La Corporación a la vista de los reseñados escritos y debatido sobre los mismos, 

adopta por unanimidad los siguientes acuerdos: 

 -Ernesto Hierro Sáenz; requerirle para que delimite exactamente cual es la finca 

de su propiedad, puesto que el estado actual del terreno no permite diferenciar los 

límites de ninguna de las fincas de esa zona. 

 -Alejandra Moreno Morales; dar traslado al Aparejador Municipal para que 

realice los informes oportunos de los caños de bodegas afectados. 

 -Asociación Ayúdale a  Caminar; concederle una subvención de 50 euros, tal 

como se recoge en el Presupuesto para el ejercicio de 2.007. 

 -Rosario Purón Picatoste; comunicarle que este Ayuntamiento no es titular de 

ningún Coto de Caza, por lo que deberá, en su caso, dirigir la reclamación al titular del 

Coto de Caza que le indique la Dirección General del Medio Natural del Gobierno de 

La Rioja. 

  

 

 V.- RUEGOS Y PREGUNTAS .- 

 Por la Sra. Alcaldesa se informa a los presente que se abre el turno de ruegos y 

preguntas. 

 El Sr. Concejal D. Tomás Montenegro Noceda toma la palabra para proponer 

que en caso de falta de liquidez momentánea de la Tesorería se formalice una cuenta de 

crédito al objeto de poder asumir los pagos necesarios. 



  

La Sra. Alcaldesa manifiesta que se tendrá en cuenta dicha propuesta en caso de 

ser necesaria acudir a la misma. 

 Por el Sr. Concejal Don Tomas Montenegro Noceda se manifiesta que existe una 

tapa de alcantarilla en la calle Europa que supone grave riesgo para los usuarios de la 

vía dado el estado en que se encuentra la misma. 

 La Sra. Alcaldesa manifiesta que se pondrá en conocimiento de la Promotora 

Construcciones Ibaya, S.L. dicha circunstancia, como responsable ésta del hundimiento 

de la alcantarilla, al objeto de que proceda a la subsanación de la misma. 

 Por el Sr. Concejal Don Tomas Montenegro Noceda se plantea al resto de la 

Corporación la problemática que podría surgir con las viviendas que parece ser se van a 

construir en la finca limítrofe con las Piscinas Municipales, concretamente con el ruido 

que la terraza de las piscinas emite por las noches mientras el funcionamiento del bar. 

 La Sra. Alcaldesa manifiesta que se tendrá en cuenta esta circunstancia a la hora 

de tramitar la licencia de obras, cuando se presente el correspondiente proyecto de 

ejecución de las viviendas anunciadas. 

 Igualmente por la Sra. Alcaldesa se informa al resto de la Corporación que ha 

salido la Orden de Subvenciones del Servicio Riojano de Empleo para ocupación de 

desempleados, por lo que se va a solicitar subvención para la contratación de un peón, 

una bibliotecaria y una animadora deportiva. 

 

  

No habiendo más asuntos que tratar, siendo las 21,30 horas, la Sra. Alcaldesa da 

por finalizado el acto, levantándose la sesión, de todo lo cual yo, como Secretario, doy 

fe. 

 Vº Bº 
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